11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 11.10.2005 01:42:30

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 11.10.2005 20:59:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/12024/answer/12025




YBaxaemruiti Anekcanpp! B Bamem cinyyae Heo6xX0ouM HETIOCPEACTBEHHEIM OCMOTP YPOJIoTa MK
nepMaToBeHeposiora. Eciu ecTh BO3MOXKHOCTE - pUIUInTe HOTO MHE Ha moyTy info@uroweb.ru.
[Toka mopemnaiTe BAHHOYKH C MapTraHIIOBKOH (c1ab0-po30BEIiA pacTBOP) 3-4 pa3a B [eHb, TOCTIE YEeT0
cMa3biBaliTe KpalHIO IIJIOTHY T'OJIOBKY ITOJIOBOTO YJieHa Ma3bio AypobuH. 2Ky cooliieHus.



